常州市高级职业技术学校                                                          编号：WJQD-0302-01  

会 议 记 录
	会议主题
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会议内容

王诚彦：以教研组为单位，组长先发言。明天分组研讨后将电子稿汇总到行政科，梳理反馈到校方。要立足自身，解决问题。敏感话题口头交流，不在工作群讲。
（语文）夏良莉：方案中规定课时不一定达到。应该保底80%，20%用来考核。中层应该同工同酬。教科研定额占比不合理。五级梯队奖励每年？

金柳：第一项定额是否不合理？大盘子变化的话，同比增长吗？应该规定比例。
王：大盘子变化的话，同比增长。安排的其他工作，应该纳入课时。五级梯队每年考核。

（数学）马学艺：师德与全勤应该互调，师德更重要。五级梯队应该有年限规定。管理一线中层待遇应该与处室内设科室互换。

王：师德与全勤要有细则配套。
吴红成：300节课应该调整。达不到不是教师问题。

王：300节不是满工作量。应与学校规模总量想适应。

（英语）俞新：代表大部分一线教师利益。80%应该得到保证。英语基本都没有每年300节。教科研一线教师拿不到。管理干部看不懂，超过比例。

虞文惠：80%保底，是教师最能接受的。变数13.44%-15%，宜转化到第一部分。

莫湖卿：结余部分盘子过大，2-3%就可以。教科研过高，应有压缩空间。办班没列是很大进步，值班未体现。超课时50元一节过高，大部分不足300节。开放教育课时是否纳入学校课时。

王：加班值班另外支出。开放教育课时不在内。

（体育）姚文玲：情况有变动，课时不能每年按300节算。第八项15%每年递减的可能性大，普通老师可能也会递减。教科研积分制，之前的科研没有要求，有可能有老师没有相关积分。

（政治）李明月：课时与科研同意姚文玲意见。考勤这一方面，病例事假要有明确考核方法。

戴晓玲：总课时70%都不到。第八项15%建议减少，转化到第一部分。

（机基）陈俊杰：一线教师工作量不到，临时性工作多，付出与收入不相符。80%保底。条例应该有详细的补充方案，教代会通过。第四部分涉及到人员，在总人员中占比不高，教科研应该减少。

曾锡琴：第一条应该设定固定比例的基础奖，然后才有安全感，也是教师工作的尊重和肯定。然后再谈后面的考核。非教师中的A类、B类要明确。课时应该按比例，超课时太高。

（制造））郑丽芬：中层干部怎么计数。

徐晓俊：值班不包含在内。

董程宏：拿出固定比例来考核是合理的。

（机械）王立波：前面已经交流比例全面。第一部分应该按比例而不是定量。

刘振海：先定比例。

李辉：先拿出80%，余下的20%怎么核。每一大类都有固定占比。

王协：实习老师的系数能不能改到1。学院内部的科长、副科长和工作人员，一个科室对接几个中层科室，工作量大，能否更合理体现。
张大伟：先公示去年的绩效。去年就出现了很大的差距，一线教师没有安全感。各种奖励、教科研奖励如果有专款，可以减掉一些。从长远来看，中层还是超编。总课时数、平均班级课时数可以核算，普通教师课要核算好。实习课艰苦又重要，要提高待遇。

李辉：公开公示。

（设计））姚峰：各类竞赛2%。教学大赛2%，两个省二等奖的话到一线教师手里6W，在2%里占多少比例？

李成：方案应该统一比例，不能前后不一致。要提高普发比例，因绩效性质是对教师的补偿。方案和配套的细则应该同时出台，同时在教代会通过。该明确的就该明确，加班值班不在绩效中，教师也要明确在哪里？（李辉：在公用经费中）第二方面最后“其他”不明确。工作量考核，按在编教师80%发放，是总盘子还是第二部分？
周锋：结余部分15%为什么这么高？这应该属于误差值，5%就足够了。折算下来每个老师是否到平均？（李辉：综合奖）绩效差距会不会出现太大梯度？

徐明前：班主任如果拿到仅仅平均数，不合理。相关专项经费是否与绩效会有重叠？教师课时因专业调整，会出现结构性的缺。技能大赛占比问题，如果比例固定，项目变化大，每一个奖励金额会出现很大变化。

王洪福：条框很多，要有细则，让教师一目了然。

王金娟：羌老师郑老师提的80%定下来比较合理。上次绩效老师只有7000，领导有8W多。

王润：对以往绩效有意见，都是源于不透明。第一部分安全目标责任奖，能不能规范?本人在车间上一体化课程，环境较差，要求高度规范。课程系数不应该打折。科研积分要有封顶。技能、创新大赛要有配套细则。技工院校学科带头人、职称、荣誉为什么要降级？

尹见平：同意提高基础部分占比。实习老师安全风险太大，实习老师系数偏低，是历史遗留问题，要解决。

陶哲峰：实习老师系数应该改过来。教师课时不足，应该想办法帮老师补充课时。班主任不应该单独拿出来，管理岗最好去掉。浮动部分比例调整小。五级梯队建议一次性奖励。
吴建平：教师最关心比例的固定。所谓比例的浮动，也应该在条例中明确。师德比较要高一点。

姜晓霞：实习老师的安全目标责任奖？方案中的数字相加，33.3%+15%+13.33%+13.44%+5.81%+8.06%+5%（3.44%）
王琴娟：保证一线老师利益，公开公平公正。

李辉：一定要公示，公平公开公正。第八条变数就是原来的综合奖。为了学校发展，鼓励一线教师、优秀教师。有建议意见，用书面形式提出。

王诚彦：时间迟了。今天的会议具有广泛的代表性。明天开展讨论，后天下午3、4节课开展讨论，统一思想，结果以电子稿形式发行政科。更具凝聚力、战斗力。
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